



**„ET MISERICORDIA MOTUS EST”  
AZ IRGALMASSÁG ÉS AZ IGAZSÁGOSSÁG A KERESZTÉNY NEVELÉSBEN**

**A konferencia programja a váci Apor Vilmos Katolikus Főiskolán  
2016. április 21.**

9.00 – 10.00: Érkezés, regisztráció

10.00 – 10.10 A konferencia megnyitása:  
Dr. Beer Miklós váci megyéspüspök, a konferencia fővédnöke

10.10 – 12.00 Plenáris ülés

***Plenáris előadások – moderátor: Mészáros László***

Fülöpné Erdő Mária rektor, főiskolai tanár (AVKF), a konferencia elnöke:  
A nevelés irgalmasságának társadalmi dimenziói

Lukácsi Zoltán rektor, főiskolai tanár (GyHF):  
Az irgalmasság lelki cselekedetei a keresztény pedagógiában

Mészáros László főiskolai docens:  
Az irgalmas szeretet az ókeresztény pedagógiai gondolkodásban

12.00 – 13.30: Ebéd

13.30 – 15.00: Szekcióülések

***I. szekció – levezető elnök: Szarka Emese***

Knausz Imre: Oktatás irgalmasság nélkül. Eldologiasodás, előítélet, elveszettség az iskolában

Verdes Miklós: A Másikra irányuló nevelési értékek és pedagógiai célok. Avagy az irgalmasságra nevelés lehetőségei

Karlowits-Juhász Orchidea: Pedro Arrupe öröksége és az iskolai közösségi szolgálat dilemmái

Kisnémet László: Felekezeti középiskolások vallásossága az Ifjúság 2000–2008 kutatások fényében

Kismóni Glória: Gerontagógia versus geragógia

***II. szekció – levezető elnök: H. Tóth István***

Keller Péter: Irigalmasság és igazságosság – Az Isten rabjai üzenete a mának

Gasparics Gyula: Móra Ferenc szeretetnovellái

Gasparicsné Kovács Erzsébet: Az irgalmas szeretet példája – Árpád-házi Szent Erzsébet

H. Tóth István: A legfőbb irodalmi ítéző az olvasó, az olvasói igény  
(Mécs László, az irgalmasság és a szeretet költője a mai irodalom- és anyanyelv- pedagógiában)

***III. szekció – levezető elnök: Fehér Ágota***

Czeplédi Sándor: Igazság és módszer a humán tárgyak tanításánál

Rácz Márk: A debreceni Darai József pedagógiai és kutatói munkássága 1951-1996 között

Neumayerné Streitman Krisztina: Inkulturáció és irgalom a jezsuita missziókban

Berzsenyi Emese: „Hited meggyógyított” – A fogyatékos újszövetségi értelmezése

Fancsal Kinga-Ibolya: Kisiskolások irgalmasságának megnyilvánulása a társas kapcsolatokban

15.00 – 15.30: Kávészünet

15.30 – 17.00: Szekcióülések

***I. szekció – levezető elnök: Szarka Emese***

Zóka Katalin: Az ünnepek jelentősége az óvodai nevelésben
Karácsony-Molnár Erika: Hamvazószerdától fehérvasárnapig – nagyböjti, húsvéti ünnepkör szokásai az óvodai nevelésben
Botika Csaba: A keresztény értékrend hatása a középiskolások tanulási szokásainak összehasonlító vizsgálatában
Szarka Emese: Szeretetteljes és igazságos bánásmód a gyermekek érdekeiért – videotrénninggel a szelekció ellen

***II. szekció – levezető elnök: H. Tóth István***

Botika-Kovács Andrea: Az egyházi lányoktatás története, jelene és módszertana
Valentné Albert Éva: A „Cura Personalis” elve Sacré Coeur növendékek iskolai narratívumaiban
Domokos Áron: Új szellemi áramlatok a könyvolvasási szokások tükrében
Vörös Klára: A tékozló fiú története és a közmondások

***III. szekció – levezető elnök: Fehér Ágota***

Sanda István Dániel: A felvilágosodás korának egyháziének-használata – Különös tekintettel Mária Terézia egyházi reformjaira
Erdősi-Boda Katinka: Az igazságosság, mint a négy sarkalatos erény egyikének megjelenítése Wagner Lohengrinjében, avagy az etikaoktatás művészetpedagógiai megközelítéssel
Pázmány Ágnes: Szent Márton az irgalmasság katonája
Pfuschner Emese: A Beavatott – filmsorozat és az erények
Fehér Ágota: Irgalmasság és megérintődés – az irgalom jelenségvilága és lehetőségei a társas kapcsolatok formálásában

17.00 – 17.30: A konferencia összegezése, zárszó

**Szeretettel várjuk Mindannyiukat!**